



**DECIZIE nr. 6/18  
din 28.09.2022**

**Cu privire la cofinanțarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere municipale pentru creștere economică sustenabilă” (strada Alexandru Boico)”**

Având în vedere documentul de proiect al Programului „EU4Moldova: Regiuni-cheie”, finanțat de Uniunea Europeană și implementat de către UNICEF și PNUD Moldova în imunicipiile Ungheni și Cahul și localitățile din cele două raioane în perioada 2019 - 2024;

Luând în considerare obiectivul general al Programului de a consolida coeziunea economică, teritorială și socială din Republica Moldova prin facilitarea creșterii socio-economice locale incluzive, durabile și integrate și îmbunătățirea nivelului de viață al cetățenilor din regiunile-cheie Ungheni și Cahul;

În scopul atingerii obiectivelor specifice ale Programului de - (1) consolidare a transparenței, responsabilității autorităților publice locale și participării cetățenilor la procesele de guvernare locală în regiunile-cheie; (2) îmbunătățire a accesului cetățenilor la serviciile publice și serviciile comunale de calitate din regiunile-cheie; (3) creare de oportunități de angajare pentru bărbați și femei în regiunile-cheie și îmbunătățirea atractivității regiunilor-cheie pentru investitori și antreprenori; (4) promovare a specializării inteligente a economiei regiunilor-cheie prin dezvoltarea abordării de clustering și lanț valoric în principalele sectoare economice;

Având în vedere cerința de a asigura cofinanțare locală pentru proiectele de infrastructură, ce vor fi acceptate și implementate în cadrul Programului „EU4Moldova: Regiuni-cheie”;

În temeiul art. 14 alin. (2), lit. h) al Legii nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Municipal Ungheni,

**DECIDE:**

1. Se acceptă proiectul „Modernizarea infrastructurii rutiere municipale pentru creștere economică sustenabilă” (strada Alexandru Boico)” cu un buget estimativ de 9.823.833,98 MDL (nouă milioane opt sute douăzeci și trei opt sute treizeci și trei lei 98 bani), implementat în cadrul Programului „EU4Moldova: Regiuni-cheie”.

2. Se asigură cofinanțarea locală în mărime de 5.419.018,00 MDL (cinci milioane patru sute nouăsprezece și optsprezece lei) pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii rutiere municipale pentru creștere economică sustenabilă” (strada Alexandru Boico)” din contul mijloacelor acumulate de la vânzarea bunurilor imobile, taxelor locale acumulate suplimentar în anul 2022 și 2023.

3. Se împuternicește primarul mun. Ungheni, dl Alexandru AMBROS să semneze Acordul de finanțare între Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare și Primăria Ungheni pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii rutiere municipale pentru creștere economică sustenabilă” (strada Alexandru Boico)” (Se anexează).

4. Primăria Municipiului Ungheni, în calitate de partener și beneficiar al proiectului, va achita costurile suplimentare legate de implementarea proiectului.

5. Primarul municipiului Ungheni, dl Alexandru AMBROS, va propune modificările necesare în bugetul local pentru a asigura cofinanțarea.

6. Contabilul-șef al Primăriei Municipiului Ungheni, dna Tatiana PAVLIUC, va asigura planificarea resurselor financiare necesare în bugetul local pentru cofinanțarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere municipale pentru creștere economică sustenabilă” (strada Alexandru Boico)”.

7. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în seama primarului municipiului Ungheni, dlui Alexandru AMBROS.

Președintele ședinței

Dionis COJOCARU

Secretarul  
Consiliului Municipal



Tudor GAVRILIUC